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Les	causes	de	la	révolution	industrielle	
	

Introduction	

- Toutes	les	révolutions	ne	sont	pas	_________________________________		

- Certaines	sont	des	changements	_________________________________	et	politiques	

- D’autres	sont	causées	par	les	développements	_________________________________		

o Aujourd’hui,	on	dit	que	nous	sommes	en	train	de	vivre	une	révolution	
_________________________________		

Les	causes	de	la	révolution	industrielle	
	
Main	d’œuvre	disponible	 -	La	population	avait	___________________	depuis	les	

années	1600	
-	Beaucoup	de	___________________	devaient	quitter	les	
fermes	à	cause	des	nouvelles	techniques	agricoles	

Un	gouvernement	stable	 -	Le	gouvernement	est	orienté	vers	les	affaires	
-	Le	monde	politique	s’est	stabilisé	

Les	développements	technologiques	 -	Le	gouvernement	soutient	le	progrès	scientifique	
-	Beaucoup	de	nouvelles	inventions	et	technologies		

Les	investissements	=	les	capitaux	 -	La	Loi	du	Test	forçait	les	gens	___________________	à	
chercher	du	pouvoir	dans	les	___________________	et	
l’industrie	
-	La	classe	moyenne	agrandit	et	donc	plus	de	lois	
qui	favorisent	le	développement	des	affaires	

Les	matières	premières	 -	La	G-B	possédait	beaucoup	de	gisements	de	
charbon	et	matières	premières	des	colonies	

Un	réseau	de	transport	adéquat	 -	Déjà	établi	en	G-B	
-	Ceci	facilite	l’économie	et	le	transport	et	l’achat	et	
la	vente	des	produits	
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Une	révolution	économique	

- Avant	la	révolution,	le	Parlement	était	réservé	aux	gens	riches	et	influents,	mais	après,	beaucoup	
d’entrepreneurs	de	la	classe	moyenne	y	siègent.	

- Beaucoup	de	nouvelles	technologies	surtout	dans	les	industries	du	textile,	du	charbon,	du	fer,	de	la	
céramique	

- Nouvelle	source	d’énergie	:	___________________________	

Laisser-faire	

- Un	gouvernement	doit	laisser	la	plus	grande	liberté	aux	entreprises	et	à	l’industrie	
- Ceci	encourage	les	entreprises	et	donc	l’économie	devienne	_______________	et	_______________	
- S’oppose	à	toute	réglementation	gouvernementale	
- Ne	favorise	pas	toujours	les	travailleurs	(salaires	restent	bas	pour	augmenter	la	marge	de	profit)	

L’industrie	familiale	à	révolution	industrielle		

- Le	capitaliste	paie	les	gens	pour	fabriquer	un	produit	à	la	maison	à	le	produit	était	collecté	à	la	
maison	à	___________________	pour	chaque	article	produit.	

- Surtout	dans	le	domaine	textile	(filage	et	tissage),	beaucoup	de	fermières	

Les	avantages	de	l’industrie	familiale		

- 		
- 		
- 		
- 		

Les	désavantages	de	l’industrie	familiale		

- 		
- 		
- 		
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